

Законность моих требований, от ЗАО «КОК» доказывается многочисленными документами, так **РЕШЕНИЕМ ВЕРХОВНОГО СУДА КР** от 28 апреля 2011 года, постановление судебной коллегии по административным и экономическим делам Бишкекского городского суда от 3 февраля 2011 года отменен, а решение межрайонного суда г. Бишкек от 13 октября 2010 года оставлено в силе.

По моему мнению, выше решения **ВЕРХОВНОГО СУДА КЫРГЫЗСКОЙ РЕСПУБЛИКИ** нет решений, которое является окончательным и обжалованию не подлежит.

В соответствии с частью 2, ст.65 ГПК КР, обстоятельства, установленные вступившим в законную силу решением суда по ранее рассмотренному гражданскому делу, обязательны для суда, они не доказываются вновь и не подлежат оспариванию при рассмотрении другого гражданского дела, в котором участвуют те же лица.

Уважаемые судьи, у меня и у Вас есть, решение Верховного суда, те доказательства, которые указаны Верховным судом, не доказываются вновь и не подлежит оспариванию при рассмотрении настоящего дела, где участвуют те же лица (представители ЗАО «КОК» и я), о чем говориться выше указанной статье ГПК КР.

Вина работодателя материалами дела полностью доказана, о чем свидетельствует признанный Верховным судом Кыргызской Республики законным и обоснованным, заключение директора государственной инспекции труда. В соответствии со статьей 227 Трудового кодекса КР «трудовоеувечье считается наступившим по вине работодателя, если оно произошло вследствие необеспечения им здоровых и безопасных условий труда, невыполнения требований охраны труда». В данном случае, работники ЗАО «КОК» не выполнили требования врачей, не перевели меня на легкий труд, наоборот посадили за руль большегрузного автомобиля (грузоподъемностью 80 (восемьдесят) тонн) перевозящего горные массы в карьере, в результате я получил трудовоеувечье, это уже неоднократно доказано.

**Теперь по поводу суммы моего иска.** Прежде чем заявлять иск на 92 000 000 (девяносто два миллиона) сомов, я провел план – расчет, так, мне предстоит **операция** за границей нашей республики (в Германии, Швеции, или в Израиле), это будет стоить примерно 500 000 ( пятьсот тысяч) долларов США, со мной поедут переводчик, две сиделки, их расходы (дорога, питание, заработка плата) примерно составляет 250 000 (двести пятьдесят тысяч) долларов США. После операции идет, послеоперационный восстановительный период, где необходимо будет примерно 400 000 ( четыреста тысяч) долларов США. Остальная сумма в размере 850 000 (восемьсот пятьдесят тысяч) долларов США необходимо для приобретения жилья, мебели и вещей для нормальной жизни.

Уважаемые судьи!!! Мое требование морального вреда, только лишь является одним из способов защиты моих нарушенных гражданских прав,